Chaque double page
traite d'une seule
technique :

a gauche la démarche,
a droite le résultat.

Chaque lecon indique
ses compétences visées.

La mise en pratique &
I'intérieur du projet
évolutif.

Un texte concis introduit
les notions & |'étude.

Le pourquoi de chaque
étape est expliqué.

Des astuces ou des
problémes sont évoqués
a I'endroit approrié.

La pagination est
séquentielle pour chaque
application.

[ La Collection illustrée en un clin d’'ceil

CoMPETENCES

“Entrer des eriteres
ET dans une requéte
“Utisr es
opérateurs de
comparaison

ETAPES

Appliquer des critéres ET

IEZEH Sasha vous pose une question a propos de données qui répondent a plusieurs conditions. Vous
utilisez le mode Création de requétes avec des critéres ET pour lui répondre.

Des critéres ET exigent que tous les critéres soient sit

viais pour chaque enregi sélec-

tionné dans une requéte. Pour créer des critéres ET, entrez deux critéres ou plus dans la méme ligne Critéres
de la grille de requéte.

/

Glisez ou double- |
cliquez surle bord
infésieur d une st
de champs pour

la redimensianner
etaficher ous ses
champs.

Sivatre feuille
de données ne

1

Cliquez sur 'onglet Créer du ruban, cliquez sur Création de requéte, dans le volet Ajouter
des tables, cliquez sur I'onglet Tables, double-cliquez sur Entreprises, double-cliquez sur
Emplois, puis fermez le volet Ajouter des tables, puis agrandissez les listes de champs pour
afficher tous les champs.

Cette requéte va sélectionner deux champs de |a table Entreprises et deux de la table Emplos

. Dans la liste de champs d'Entreprises, double-cliquez sur NomEntreprise et sur Etat, puis,

dans la liste de champs d'Emplois, double-cliquez sur IntituléEmploi et SalaireDébut,

Entrez ensuite les critéres ET sur la méme ligne Critéres, od les critéres doivent étre tous vrais pour que des
enregistrements apparaissent dans |a feuille de données résultante. Chague fois que vous ajoutez des critéres ET,
vous réduisez le nombre d's é és, car les doivent tre vrais pour tous les
critéres,

. Cliquez dans la cellule Critéres du champ Etat, tapez QC, cliquez dans la cellule Criteres du

champ SalaireDébut, tapez <50000, puis cliquez & un autre endroit dans la grille de requéte
(Figure C-18).

Le signe inférieur 4 (<) est un opérateur de comparaison, qui compare le critére aux valeurs dans le champ
SalaireDébut. Dans ce cas, il sélectionne tous les enregistrements dont le SalaireDébut est inférieur & 50 000,
Si aucun opérateur de comparaison n'avait é1¢ entré, Access aurait supposé I'équivalent d'un signe égal (<)
et aurait sélectionné les enreg dont est égal a S0.00. Le Tableau C-6 donne
des é sur les opérateurs d

. Cliquez sur Affichage 71, puis redimensionnez les champs pour en afficher tout le contenu.

La requéte sélectionne uniquement les emplois de la province (champ Ftat) du Québec (QC en abrégé) et quatre
i dont le SalaireDébut est inférieur a 50 000 (Figure C-19).

spand pas i
Ia Figure C-19,
retournez en mode
Création de requéte
et comparez vas
rites vec ceux
de la Figure 1.
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5. Cliquez du bouton droit sur l'onglet de la Requéte1, cliquez sur Enregistrer, tapez

QCMoinsDe50K, cliquez sur OK, puis diquez sur le bouton Fermer [ de F'onglet
QCMoinsDe50K.

1 requéte est enregistrée avec le nouveau nom, QCMoinsDeSOK, comme un nouvel objet requéte de la base
de données,
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Lescitires ETsont_|
entrés dans |a méme
ligne Criteres

Figure C-18: Mode Création de requéte avec des critéres ET

 Roquitel X

Entreprises

Entreprises
a a
ac
4

SalaireDébut
e

t
Le critére du champ
Ftat est "0C"

Figure C-19: Résultat de la requéte avec des critéres ET
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Les enregistrements respectent les deux critéres -

tat = "0C"
SalaireDébut <50000

Tableau C-6: Opérateurs de comparaison

opérateur | Description

LES

Supéieur a
| supérieur ou égal 3
| Inférieur 3

| Intérieur ou égal a
| Différent de

| Egala

Rechercher des champs vide:

| Expression
5500

| =500

| <'Bovlanger”
<= Cardinar

| o' Cydone’

='Fontanelle”
=500

S

Est Null et Est Pas Null sont deus autres types de critéres
usuels de recherche. Le critére Est Null recherche tous les
emregistrements pour lesquels aucune information 'est

présente dans le champ correspandant.

EDITIONS

| I REYNALD
GOULET

INC.

Est Pas Null

| signification
Nombres supérieurs 500
| Nombres supérieurs ou égaux 2 500
Tous les noms de A jusqu’a Boulanger mais pas Boulanger
Tous les noms de A jusqu'a Carcinal inclus
| Tout nom différent de Cyclone
fgdafortanele
£ga1 2 500

Notez que ke signe égal est présumé lorsqu'auicun autre opérater
de comparaison n'est utlisé.

recherche tous les enregistrements qui comportent une
information, qualle qu'elle soit, méme 0, dans e champ
comespondant. Notez cependant que les champs clés
primaires ne peuvent jamais étre vides.
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Chaque legon présente

de grandes illustrations
de I'écran qui doit étre
obtenu aux étapes
importantes.

Des résumés de termes-
clés, de noms de boutons
ou de raccourcis clavier
en relation avec le sujet
de la legon.

Ces tableaux fourniront
ultérieurement
d'excellentes références
lors de I'emploi personnel
du logiciel par
I'utilisateur.

Des informations
concises qui
approfondissent le sujet
de la lecon ou décrivent
une tache indépendante
qui lui est reliée.




